

# 双节出游，户外装备提前购

文/片 本报记者 司路清

今年中秋、国庆“双节”期间，正逢高速公路7座以下小型客车免收过路费的政策，这无疑让自驾游变得火爆，同时也带热了户外用品的销售。

## 自驾游带热户外用品

9月20日，在银座商场的户外品牌店里，有不少选购户外用品的消费者。一位年轻的消费者告诉记者，“双节”期间，准备和朋友相约自驾去泰安爬泰山，提前过来为出行购买些装备。

据两家户外品牌店的销售人员介绍，临近“双节”，他们的销售额较平时增加了不少。“来买装备的消费者不少是准备‘双节’出游的人，他们大多选购的是冲锋衣、户外徒步鞋、登山鞋等。”哥伦步户外旅行销售人员宋洁说。

“今天上午，有两个顾客一共购买了12个徒步背包和12个腰包，应该是单位组织的徒步活动。”宋洁说，“为了迎接假日，我们还做了促销活动，可以打8-9折。”

## 装备齐全，有备无患

据销售人员宋洁介绍：“头灯是通过带子固定在头上的，灯泡采用LED灯泡，可以根据需要调节成强光和弱光，还防水，售价在100元左右。”

除去头灯，登山杖也是必不可少的，“登山杖可以调节长短，有的登山杖还可以用来滑雪，售价在

100—200元之间一般采用铝合金，携带起来比较轻便。”宋洁说。

“冲锋衣的销量也很好，不仅防风、防雨，最主要的是透气。还有登山鞋，防水性是首要功能，其次是抓地性好、防滑性好。”宋洁介绍，很多专业驴友选择购买登山鞋也正是看中了登山鞋的这些功能，“这是运动鞋或普通旅游鞋无法比拟的。”

如果登山，最好购买35L以上的登山包，这种登山包上部可以放饮水用的水袋，背面还设有颈弯铝杆，“颈弯铝杆是专门根据人体背部设计，用来保护颈椎。在背包底部还有防雨罩，下雨时可以防止背包不被淋湿。”宋洁说。

## 带好腹泻药和感冒药

据介绍，对于需要露营的旅行者，还要带上帐篷、睡袋、防潮垫等物品。女生建议随身带上防狼喷雾剂。其中，治疗腹泻和感冒的常用药品经常被人遗忘，所以，出行前最好列一份准备清单。

除去这些必备装备，在户外品牌店里，还有气炉、套锅、折叠椅、折叠桌等供市民选购。据了解，一个驴友出行购置的“行头”，一般档次的要好几百元，高档的要几千元，甚至几万元。



●“驴友”提醒

## 户外活动 莫忘了解天气

27岁的小陈是一名热爱徒步登山的忠实“驴友”，自2009年在朋友的带动下，参与了第一次登山活动，从此喜欢上了户外运动。

“登山是一个极富挑战性的运动，非常享受这种休闲方式，一边呼吸着新鲜空气，一边获得健康、放松，还有驴友们之间的友谊。”小陈说，“在爬山过程中，有时会很累，经常是在驴友们的鼓励下，坚持下来。”

据小陈介绍，驴友们每次活动人数大概在40-50人，爬过最长路线的山直线距离10多公里，耗时8个多小时。

小陈提醒市民：在确定登山之前，一定要先了解近期天气，“登山当天和前一天如果下雨，最好不要出行，因为在登山过程中，不会选择正规途径上山，多是偏僻的山路，下雨后山路湿滑。”

“一般一个登山队伍会有一个领队和一个收尾的。”小陈介绍，“他们通常会自备一个对讲机，了解队伍前后的间距。”

另外，头灯是所有装备中最主要的物品，小陈介绍：“尤其是长路线，下山时，天已经黑了，这时头灯起到了很大的作用，否则下山途中很危险。”

(记者 司路清)

编辑：王娇 组版：张静

 老庙黄金

 中华老字号  
China Time-Honored Brand

中国驰名商标  
中国珠宝品牌龙头企业  
亚洲500最具价值品牌

老庙黄金，创始于1906年

享誉中华的老字号

历经岁月的洗礼，一如既往的卓越品质

匠心独具的品牌设计理念

精益求精的品质核心

弘扬民族品牌 传承珠宝文化

# 3周年庆

## 三重大礼优惠全城（八店同庆）

一重礼 周年盛典（9.22-9.28）

黄金铂金超低店庆价，钻石8.6折，玉器6折起，银饰6.8折起。年度最大优惠!!!

二重礼 中秋盛宴（9.29-9.30）

中秋送豪礼，金条金币好选择，2克-5克金币、10-100克金条特价优惠。

三重礼 国庆献礼（10.1-10.6）

10月1日钻石特价日，2日玉器特价日，3日银饰特价日，4-6日黄金铂金特价日

为回馈广大顾客，店庆期间（9.22-10.6）黄金饰品以旧换新工费6折起优惠

